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 第１回 全員協議会会議録 

 

令和６年２月２８日（水） 

委 員 会 議 室  

○会議日程 

１ 開会宣告（１６時４７分） 

２ 協議事項 

（1） 第１回議会運営委員会の結果報告 

（2） 議会関係予算について 

３ その他 

   北留萌消防組合議会定例会について 

 ３月定例会後の懇親会について 

４ 閉会宣告（１６時５７分） 
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（１６時４７分  開  会） 

西澤議長 

会議開会前に、会議を１８時まで延長をいたします。 

それでは、第１回全員協議会を開催いたします。 

協議事項の（１）第１回議会運営委員会の結果報告について報告願います 

無量谷議会運営委員長 

第１回議会運営委員会で協議しました令和６年第２回幌延町議会定例会の会期日程等に

ついてその結果報告します。 

議事日程についてですが、（１）招集日時は３月１１日午前１０時です。 

（２）会期は３月１１日から１３日までの３日間とします。会議日は１１日と１２日と

し、１３日は予備日といたします。 

（３）議事日程については、別紙の日程表のとおりであります。 

（４）審議方法ですが、新年度予算を除く一般議案、補正予算は提案理由の説明と質疑

を行い、討論を省略し、簡易表決とします。 

なお、議案第９号と第１０号の２件は関連がありますので一括議題とします。 

議案第１２号から第１５号までの４件は関連がありますので一括議題とします。 

議案第１７号と第１８号の２件も関連がありますので一括議題とします。 

次、②令和６年度会計当初予算ですが、本会議において一般会計のほか６会計を一括議

題とし、提案理由の説明を受け、予算審査特別委員会を設置し、これに付託します。 

③予算審査特別委員会の審査方法ですが、各会計ごとにし、質疑を行い、討論を省略し、

簡易表決とします。委員長報告は委員長に一任願いたいと思います。 

なお、簡易評決に異議があるときは討論を行い、起立表決をすることといたします。 

④本会議の委員長報告ですが、一括報告とし、質疑及び討論を省略し、簡易表決としま

す。なお、特別委員会の審査結果によっては一般会計と特別会計に分けて討論と表決を行

うこととします。 

（５）予算審査特別委員会の委員長は佐藤議員、副委員長に深澤議員を指名推選により

選任することにいたします。推薦者は、私、無量谷です。よろしくお願いします。 

（６）一般質問の通告期限は３月４日月曜日１４時までとします。 

次に３その他ですが、議案発送は本日となっておりますので、お帰りの際お持ちくださ

い。以上で報告終わります。 

西澤議長 

はい、ありがとうございました。 

ただいまの報告について、何か御質疑ございますか。 

（「ありません」の声あり） 

なしといたします。 

では、当日よろしくお願いをいたします。 

次に議会関係の予算について、事務局の方から説明願います。 

岡田事務局長 

お手元に、令和５年度の補正予算要求総括表（３月補正）と６年度の予算要求総括表を

お配りしてるんですけども、まず、令和５年度の議会関係の３月補正について御説明をさ
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せていただきます。 

まず始めに、議会運営ですけれども、旅費執行残の精査により３０万４千円の減額とな

っております。 

次に、監査委員管理費につきましても、執行残の精査により８万５千円の減額となって

おります。議会関係３月補正予算は、以上となります。 

続きまして、令和６年度の議会関係の新年度予算について、御説明したいと思います。 

まず議会運営費ですけれども、予算要求総額は３，４９７万４千円で、令和５年度当初

予算と比較しますと１５万６千円の減額となります。 

１節の報酬は１，９５６万円で、前年度比較で１２万円の増額となっております。 

前年度は改選の年でしたので、４月分の報酬が７名だったことが増額の要因になります。 

３節の職員手当につきましては７３３万５千円で、こちらについては人事院勧告で支給

率が年４．５か月に上がったことにより前年度比較で、２０万７千円増額しております。 

４節の共済費は５５２万１千円で、こちらは議員共済会負担率の変更により４０万１千

円減額しております。 

８節の旅費は１２６万２千円で、前年度比較で１２万２千円の増額となっています。昨

年、幌延町で開催された管内議員研修会が来年度は利尻町で開催されることが増額の主な

理由となっております。 

なお、道外視察に係る旅費については議会運営費ではなく、単独事業として予算計上し

ておりますので、後ほど御説明いたします。 

次に９節の交際費は前年度同額の６万円です。 

次に１０節の需用費ですけれども、７０万４千円で、前年度比較で１１万１千円の減額

となっております。 

昨年は改選の年でしたので、消耗品の購入や議長の肖像写真などの経費が無くなったこ

とによって減額となっております。 

需用費の内訳ですけれども、消耗品費で２７万１千円、議会報に係る印刷製本費で４３

万３千円。議会報につきましては前年度と同様に年間３０ページで予算計上しております。 

次に１３節の使用料及び賃借料ですけれども、議事録の文字起こしシステムの使用時間

の精査により４千円減額しております。 

次に１８節の負担金補助金及び交付金は２千円で、前年度比較で８万９千円の減額とな

っております。昨年は、管内議員研修会が幌延町で開催されたため、開催地負担金として

８万９千円予算計上していたことが減額の理由となっております。 

次に、次のページでございまして、町議会議員視察研修事業について御説明いたします。 

昨年もお話しておりますが、来年度は道外視察を実施するということで、視察先は現在

のところ４泊５日で鳥取県の智頭町及び人形峠環境技術センターとスプリングエイトを予

定しており、予算要求総額は２９０万６千円です。 

次に監査委員費ですけれども、予算総額は１２１万１千円で、令和５年度当初予算と比

較しますと８千円の増額となっております。増額理由は、バス料金が値上がりしましたの

で、それで８千円増額となっております。旅費以外については、前年度と同額となってお

ります。 

議会関係の予算については、以上となります。 
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西澤議長 

はい、ありがとうございます。 

御質疑ございますか。 

（「なし」の声あり） 

また、令和６年度の道外行政視察についてなんですけれども、今後、まちづくり常任委

員会で議論していきたいというふうに考えておりますので、よろしくお願いいたします。 

それでは、その他なんですけれども、北留萌消防組合定例会について、無量谷議員より

報告願います。 

無量谷議員 

北留萌消防組合の定例会が２月２２日に開催されました。 

その中で、幌延の部分を説明しますと、今年も小型消防車の導入を幌延町で導入すると

いうことで採択となりましたんで、今後とも予算よろしくお願いいたします。以上です。 

（「消防車増えるの。」の声あり） 

いや入替え。 

（「問寒のやつ。」の声あり） 

問寒のやつ。 

西澤議長 

ほかに質疑ございますか。 

（「なし」の声あり） 

皆さんから何かほかに報告事項があればお伺いしますが。 

（「なし」の声あり） 

議員会の会長にお伺いしたいんですが、３月定例、去年は終わった後に、町長と退職す

る方との懇談をしていたんですが、お別れ会みたいにやっていて、今年どうするか。 

聞いたところ退職者はいないらしいんですが。 

岡田事務局長 

去年やったのは、元議会事務局にいた職員がいまして、通常ですと、例えば、課長職で

課長が退職するときには３月はやっていたんですけど、今回、課長職で退職する方はいらっ

しゃらないので。 

西澤議長 

どういたしましょう。 

深澤議員会会長 

中止。 

西澤議長 

   なしで。 

ほかに皆さん何か報告ございませんか。 

（「なし」の声あり） 

それでは、これをもちまして第１回全員協議会を閉じたいと思います。 

本日はお疲れ様でした。 

（１６時５７分  閉  会） 



 

以上、相違ないことを証するため署名する。     議    長  西 澤 裕 之         

 

                         次    長  藤 田 秀 紀  


